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Ejercicio 2. (40 min)

Un generador de impedancia de salida (500+ 70)€2 alimenta una cargayle (36+j0)$2 a través de una linea de impedancia

caracteristica (500 + j0)Q de 95 metros. Entre el final de la linea de-transmisién y la carga se introduce un trozo de
otra linea, a modo de transformador de cuarto de longitud de onda, para que no haya onda reflejada. La frecuencia
de uso es de 40 MHz y la velocidad de fase en la linea es de 0.97¢, donde ¢ = 3 x 10°m/s es la velocidad de la luz.

Disefiar dicho transformador de A/4 (definir impedancia caracteristica y largo).
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Pregunta 4

Se tiene una linea de transmision sin pérdidas, de impedancia Ry. Se conecta una carga
de impedancia Zy, que puede modelarse como el paralelo de una resistencia de valor Ry y
una reactancia Xy (Z; = Rp||jX.). Se conecta un stub de impedancia caracteristica Zy
(puramente real) y largo l,. Se cumple que

X; = —Zotan(Al,) /I /] . 1

;Alguno de estos dos circuitos no tiene onda reflejada? Justificar!! - - + ’
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Se recuerda la expresion general de la impedancia vista a una distancia d del extremo de
una linea de transmision sin pérdidas:

Z1 + 37y tan(5d)

4 = Z"'Zn + jZy tan(Bd)
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